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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении открытого чемпионата Талдомского района по быстрым шахматам
1. Цели и задачи:
Турнир проводится в целях:
А) определения сильнейших шахматистов Талдомского района;
Б) популяризации и развития шахмат среди жителей Талдомского района, Московской области и соседних регионов;
В) повышения спортивного мастерства и квалификации шахматистов.
2 Место и время проведения:

Соревнование проводится 26 ноября 2016 г. на базе Районного Дворца спорта «Атлант» по адресу (Московская область, г. Талдом, ул. Зины Голицыной, д. 24).
Регистрация участников – 26 ноября с 9.30, открытие турнира – в 10.00. Начало 1-го тура 26 ноября в 10.20. 
3. Руководство:
Общее руководство проведением турнира осуществляет Комитет по культуре, физической культуре, спорту, туризму и работе с молодежью администрации Талдомского муниципального района. 

Непосредственное проведение возлагается на шахматную федерацию Талдомского муниципального района (председатель – Храмов Д.В). Главный судья соревнований – спортивный судья первой категории Шпагин В.М.).
4. Система проведения, регламент:
Соревнование проводится по правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Минспорттуризма России № 1093 от 31.12.2014 г. Система проведения швейцарская, 8 туров. Жеребьевка – компьютерная с использованием программы «Swiss Manager». 
Контроль времени – 10 минут каждому участнику на всю партию плюс 5 секунд за каждый ход, начиная с первого. 
Соревнования проводятся с обсчётом международных рейтингов.

Апелляционный комитет назначается организаторами и состоит из председателя, двух основных и двух запасных членов. Каждый протест (апелляция) должен быть подан в письменном виде в течение 10 минут после окончания тура. При подаче апелляции заявитель должен внести залоговый депозит в размере 500 (Пятьсот) рублей. В случае удовлетворения протеста залоговый депозит возвращается заявителю. Протесты на результаты жеребьевки не принимаются, за исключением нарушения главного правила швейцарской системы – два участника не могут встретиться между собой более одного раза. Решение апелляционного комитета является окончательным.
5. Участники соревнования:
К участию в турнире допускаются шахматисты, своевременно прошедшие регистрацию. 
Зарегистрированным считается шахматист, заполнивший анкету участника. Шахматисты, своевременно не прошедшие регистрацию, включаются в жеребьевку 2-го тура с результатом «минус» в 1-м туре.
6. Условия участия в соревновании:
Расходы по командированию иногородних участников и сопровождающих лиц производятся за счет командирующих организаций.
Участникам необходимо иметь при себе сменную обувь.

7. Определение победителей, награждение:

Шахматисты, занявшие призовые места, получают грамоты и призы (не более одного). В случае дележа призовых мест предпочтение отдается последовательно по коэффициенту Бухгольца; усечённому коэффициенту Бухгольца (без худшего результата); личной встрече; количеству побед; количеству партий чёрными. 
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